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Veiligheid

De handleiding lezen en bewaren

Lees de volgende aanwijzingen aandachtig door en 
bewaar deze gebruiksaanwijzing, voor het geval u 
later iets wilt nalezen.

Als u het artikel aan iemand anders doorgeeft, doe er dan ook deze 
gebruiksaanwijzing bij.

Legenda
De volgende symbolen en signaalwoorden worden in deze 
gebruiksaanwijzing, op het artikel of op de verpakking gebruikt.

 WAARSCHUWING!
Dit signaalsymbool/signaalwoord duidt op een gevaar met een 
gemiddeld risico-niveau, dat, indien niet vermeden, kan leiden tot 
de dood of een ernstig letsel.

  VOORZICHTIG!
Dit signaalsymbool/signaalwoord duidt op een gevaar met een laag 
risiconiveau, dat, indien niet vermeden, een klein of matig letsel tot 
gevolg kan hebben.

OPMERKING!

Dit signaalsymbool/-woord waarschuwt voor mogelijke materiële 
schade.

Dit symbool geeft u nuttige aanvullende informatie 
over het gebruik

3
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Conformiteitsverklaring: Met dit symbool gemarkeerde 
producten voldoen aan alle toe te passen Gemeen-
schapsvoorschriften van de Europese Economische 
Ruimte.

Gebruik volgens de voorschriften
De kwastenreiniger dient uitsluitend voor het reinigen van 
make-upkwasten. Andere kwasten kunnen en mogen er niet mee 
worden gereinigd.

Hij is alleen bedoeld voor privégebruik en is niet geschikt voor com-
merciële doeleinden.

Gebruik de kwastenreiniger alleen zoals beschreven in deze 
handleiding.

Elk ander gebruik wordt beschouwd als niet in overeenstemming 
met het bedoelde gebruik en kan leiden tot schade. De fabrikant 
of verkoper aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroor-
zaakt door onoordeelkundig of verkeerd gebruik.

Veiligheidsvoorschriften

 WAARSCHUWING!

Verstikkingsgevaar!

 � Laat kinderen niet met de verpakkingsfolie spelen. Ze kunnen 
tijdens het spelen erin verstrikt raken en stikken.
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 WAARSCHUWING!

 � Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar 
en ouder en door personen met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of verstandelijke vermogens of met een gebrek aan 
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies 
hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat 
en indien ze de gevaren die ervan uitgaan begrijpen. Kinderen 
mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen de rei-
niging en het gebruikersonderhoud niet uitvoeren als er geen 
toezicht op hen is.

 WAARSCHUWING!

Gezondheidsrisico’s!

Er bestaat een groot gezondheidsrisico als kinderen of dieren de 
batterijen inslikken. Raadpleeg onmiddellijk een arts als u vermoedt 
dat er een batterij is ingeslikt.

 � Bewaar de batterijen buiten het bereik van kinderen.

 WAARSCHUWING!

Ontploffingsgevaar!

Onjuiste omgang met batterijen verhoogt het explosiegevaar.

 � Gebruik alleen LR03-(AAA)-batterijen.
 � Oplaadbare batterijen dienen uit het apparaat te worden ver-

wijderd voordat ze worden opgeladen.
 � Volg de instructies voor het plaatsen en verwijderen van de 

batterijen.
 � Voer oude batterijen af zoals beschreven in het hoofdstuk 

“Afvoer”.
 � De batterijen mogen niet worden kortgesloten.
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 � Bewaar de batterijen op een koele en droge plek. Stel de batte-
rijen nooit bloot aan overmatige hitte (bijv. direct zonlicht) en 
gooi ze nooit in het vuur.

 � Gebruik alleen batterijen van hetzelfde type.
 � Let bij het plaatsen van de batterijen op de juiste polariteit. Dit 

staat aangegeven in het batterijvak. Verkeerd geplaatste batte-
rijen kunnen het apparaat beschadigen.

 � Gebruik altijd batterijen van goede kwaliteit. Batterijen van 
mindere kwaliteit kunnen gaan lekken en schade veroorzaken. 
Controleer voordat u de batterijen plaatst of de contacten in 
het batterijvak en op de batterijen zelf schoon en intact zijn. 
Reinig ze indien nodig.

 � Verwijder gebruikte batterijen uit het apparaat. Verwijder de 
batterijen ook als u van plan bent het apparaat langere tijd 
niet te gebruiken. Anders kunnen de batterijen gaan lekken en 
schade veroorzaken. Neem de instructies voor het weggooien 
in acht.

 � Batterijen mogen alleen door een volwassene worden geplaatst 
of vervangen.

 � Verwijder de batterijen voordat u het apparaat afvoert.
 � Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden opgeladen.
 � De aansluitklemmen mogen niet worden kortgesloten.

OPMERKING!

Gevaar voor schade!

Als u de kwastenreiniger niet op de juiste manier gebruikt, kan deze 
beschadigd raken.

 � Neem contact op met een gekwalificeerde werkplaats aange-
zien aansprakelijkheids- en garantieaanspraken worden afge-
wezen als reparaties zijn uitgevoerd door de klant, maar ook in 
geval van onjuiste aansluiting of onjuist gebruik.
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 � Voor reparaties mogen alleen onderdelen worden gebruikt 
die voldoen aan de technische gegevens van het originele 
apparaat. Dit apparaat bevat elektrische en mechanische 
onderdelen die zeer belangrijk zijn voor de bescherming tegen 
gevaren.

 � Steek geen voorwerpen in de behuizing.
 � Laat de kwastenreiniger of de accessoires niet vallen. Bij het 

niet in acht nemen kunnen de kwastenreiniger of andere 
onderdelen breken of beschadigd raken.

Technische gegevens
Model: GT-MBC-01

Stroomvoorziening: 2x 1,5 V  , 0,8 W

Geluidsniveau: < 60 dB

Batterij: 2 x AAA / LR03, 1,5 V 

Omdat onze producten voortdurend verder worden ontwikkeld en 
verbeterd, zijn wijzigingen in het design en technische veranderin-
gen mogelijk. Deze gebruiksaanwijzing kan ook als pdf-bestand van 
onze homepage www.gt-support.de worden gedownload. 

Conformiteitsverklaring
De conformiteit van het product met de wettelijk voor-
geschreven normen wordt gegarandeerd. De volledige 
conformiteitsverklaring vindt u op het internet op  
www.gt-support.de.
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Onderdelen en bedieningselementen
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Onderdelen en bedieningselementen

1 Spindel

2 Handapparaat met batterijvak

3 Kwastenhouder (8 stuks)

4 Opbergvak kwastenhouder

5 Aan-uitschakelaar

6 Reinigingsbak

7 Spatscherm

zonder afbeelding: 2 batterijen type LR03 (AAA)

9

Ingebruikname

Levering controleren
1. Controleer of alle onderdelen en accessoires compleet zijn.

2. Haal alle onderdelen uit de verpakking en controleer of het 
apparaat of een van de afzonderlijke onderdelen kapot of 
beschadigd is.  
Als dit het geval is, gebruik het apparaat dan niet. Neem contact 
op met de fabrikant. Het adres van de klantenservice staat op de 
garantiekaart.

Schoonmaken
 » Reinig voor het eerste gebruik alle onderdelen van het product 

zoals in het hoofdstuk “Reiniging, onderhoud en conservering” 
is beschreven.
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Batterijen plaatsen
Het batterijvak bevindt zich in het onderste gedeelte van de 
handset 2.

1. Schuif het deksel van het 
batterijvak naar beneden.

2. Plaats twee LR03/ 
AAA-batterijen in het bat-
terijvak. Let op de polari-
teit (+/-).

3. Schuif het deksel van 
het batterijvak weer naar 
boven.

Reinigingsbak in elkaar zetten

 » Zet de reinigingsbak in 
elkaar.
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Gebruik

Ter bescherming tegen waterspatten kan het handig zijn 
om een handdoek plat onder de reinigingsbak te leggen.

1. Giet ongeveer 20 ml lauwwarm en schoon leidingwater in de 
reinigingsbak.

 − In water oplosbare make-up (rouge en poeder): 
voeg 2 druppels antibacteriële vloeibare zeep toe aan het 
potje.

 − Niet in water oplosbare make-up (foundation):  
voeg 20 ml make-up-reiniger toe aan het potje.

2. Kies de juiste kwasthou-
der 3 voor je kwast. 
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3. Plaats de kwasthouder op 
de spindel 1. 

4. Doop de kwast in de 
vloeistof. 

5. Schakel de motor aan 
door op de aan-uitscha-
kelaar 5 te drukken. 

6. Laat de kwast ongeveer 
10 seconden draaien. 
Herhaal het proces als de 
kwast nog niet schoon is.
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7. Laat de kwast ongeveer 
10 seconden lang boven 
het potje draaien om te 
drogen.

8. Schakel het apparaat uit.

9. Trek de kwast uit de 
houder. 

De kwast is schoon, droog en 
weer klaar voor gebruik.

Reiniging, onderhoud en conservering

OPMERKING!

Gevaar voor kortsluiting!

Water dat in de behuizing komt, kan een kortsluiting tot gevolg 
hebben.

 � Zorg ervoor dat er geen water in de behuizing komt.
 � Dompel het apparaat nooit in water of andere vloeistoffen.

OPMERKING!

Gevaar voor schade!

Als u het apparaat niet op de juiste manier schoonmaakt, kan het 
beschadigd raken.

 � Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, scherpe 
schoonmaakvoorwerpen of metalen voorwerpen zoals messen, 
schrapers, enz. Ze kunnen de plastic onderdelen beschadigen.
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 » Reinig alle onderdelen met een zachte, licht vochtige doek.

 » Indien nodig kunt u het reinigingsbakje ook in mild afwaswater 
reinigen. Zet de reinigingsbak niet in de vaatwasser!

  VOORZICHTIG!

Risico op chemische brandwonden en materiële schade!

Als u het apparaat voor langere tijd wilt opbergen en de batterijen 
in het apparaat laat zitten, kunnen ze gaan lekken en blijvende 
schade veroorzaken. De batterijvloeistof (elektrolyt) is corrosief en 
verbrandt de huid bij contact.

 � Als de batterijen hebben gelekt, verwijder ze dan onmiddellijk 
uit het apparaat om schade aan het apparaat te voorkomen. 
Raak de batterijen niet met blote handen aan en laat de bat-
terijvloeistof niet in contact komen met huid, ogen of slijmvlie-
zen. Trek gewone huishoudhandschoenen aan. Als u echter 
batterijvloeistof op uw huid krijgt, was dan onmiddellijk uw 
handen en roep indien nodig medische hulp in.

 � Veeg alle gelekte batterijvloeistof op met een vochtige doek en 
gooi dit bij het huishoudelijk afval.

1. Maak het apparaat schoon.

2. Plaats het apparaat in de basis.

Ga als volgt te werk voor langere opslag:

1. Haal de batterijen uit het batterijvak en berg ze op de juiste 
manier op.

2. Bewaar het apparaat en de accessoires indien mogelijk op in de 
originele verpakking.
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Afvoeren

Verpakking afvoeren
Gooi de verpakking soort bij soort weg. Leg karton en kartonnen 
dozen bij het oud papier en breng folie naar de inzameling van her-
bruikbare materialen.

Artikel afvoeren

Oude apparaten mogen niet bij het huisvuil!

Het symbool met de doorstreepte vuilnisbak betekent 
dat elektrische en elektronische apparaten niet samen 
met het huisvuil mogen worden weggegooid.  

Consumenten zijn wettelijk verplicht elektrische en elektronische 
apparaten aan het einde van hun levensduur gescheiden van onge-
sorteerd huishoudelijk afval in te leveren. Dit garandeert dat de 
recycling op een milieuvriendelijke en grondstofbesparende manier 
wordt uitgevoerd.

Batterijen en accu’s die niet vast in het elektrische of elektronische 
apparaat zijn ingesloten en die kunnen worden verwijderd zonder 
te worden vernietigd dienen van de apparaten te worden geschei-
den voordat u het apparaat inlevert bij een inzamelpunt en naar 
een aangewezen verwijderingspunt brengt. Hetzelfde geldt voor 
lampen die uit het apparaat kunnen worden verwijderd zonder te 
worden vernietigd.

Eigenaars van elektrische en elektronische apparaten van particu-
liere huishoudens kunnen deze inleveren bij de inzamelpunten van 
de overheidsinstanties voor afvalbeheer of bij de door de fabrikan-
ten of distributeurs opgezette inzamelpunten. Het inleveren van 
oude apparaten is gratis.

Druckbuch Pinselreiniger BEL.indb   15Druckbuch Pinselreiniger BEL.indb   15 15.04.2024   15:25:1015.04.2024   15:25:10



16

In het algemeen zijn de distributeurs verplicht ervoor te zorgen dat 
oude apparaten kosteloos worden teruggenomen door geschikte 
terugnamefaciliteiten binnen een redelijke afstand ter beschikking 
te stellen.  
Consumenten hebben de mogelijkheid een oud apparaat gratis 
terug te brengen naar een distributeur die verplicht is het terug te 
nemen indien u een gelijkwaardig nieuw apparaat met in wezen 
dezelfde functie koopt. Deze mogelijkheid bestaat ook voor leverin-
gen aan een particulier huishouden.

Batterijen en accu’s mogen niet samen met het huis-
vuil worden weggegooid!

De consumenten zijn wettelijk verplicht alle batterijen 
of accu’s, of ze nu schadelijke stoffen bevatten of niet, 
naar een inzamelpunt in hun gemeente of naar een 
detailhandelaar te brengen zodat ze op een milieuvrien-
delijke manier kunnen worden verwijderd en waarde-
volle grondstoffen kunnen worden teruggewonnen

De consumenten zijn wettelijk verplicht alle batterijen of accu’s, of 
ze nu schadelijke stoffen bevatten of niet, naar een inzamelpunt in 
hun gemeente of naar een detailhandelaar te brengen zodat ze op 
een milieuvriendelijke manier kunnen worden verwijderd en waar-
devolle grondstoffen kunnen worden teruggewonnen.

Batterijen en accu’s die niet vast in het elektrische of elektronische 
apparaat zijn ingesloten en die kunnen worden verwijderd zonder 
te worden vernietigd dienen van de apparaten te worden geschei-
den voordat u het apparaat inlevert bij een inzamelpunt en naar 
een aangewezen verwijderingspunt brengt.

het apparaat inlevert bij een inzamelpunt en naar een aangewezen 
verwijderingspunt brengt. Bij lithiumhoudende batterijen en accu’s 
moeten de polen worden afgeplakt voordat ze worden wegge-
gooid om kortsluiting van buitenaf te voorkomen. 
Breng batterijen en accu’s alleen binnen als ze leeg zijn.
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Garantiekaart
Artikel: Make-upkwastenreiniger  
GT-MBC-01 (Art. 3007619)

Handelaar

Verkocht door ALDI-filiaal:

Straat:

Postcode/plaats:

Koper

Naam van de koper:

Straat:

Postcode/plaats:

E-mail: Handtekening:
 (Voor statusmeldingen in verband met reparatie)

Garantievorwaarden
Het door u gekochte product werd met de grootste zorg en onder voortdurende 
productiebewaking gefabriceerd. De garantietermijn bedraagt 3 jaar en begint op de 
dag van aankoop.

1. Mocht het apparaat ondanks zorgvuldige vervaardigingen controleprocedures 
eens uitvallen, dan neemt u contact op met ons servicecenter.

2. Richt u voor alle vragen om nadere inlichtingen en bestellingen van vervangen 
onderdelen telefonisch tot ons servicecenter.

3.  We bieden garantie overeenkomstig de wettelijke/landspecifieke bepalingen 
(bewijs door rekening). Beschadigingen die op natuurlijke slijtage, overbelasting 
of onjuiste behandeling zijn terug te voeren,  
blijven van de garantie uitgesloten.

(vanaf de aankoopdatum 
(bewaar aankoopbewijs))

18
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Neem in geval van een klacht vooraf telefonisch contact op met de  
service-hotline: +32 (0) 3 707 14 49

Daar zal men u graag omtrent de verdere procedure informeren.

Zend uw artikel NIET ongevraagd in!

Bewaar de kassabon als bewijs voor de aankoop.

Deze garantie geldt niet in geval van beschadigingen, die door ongevallen, onjuist 
gebruik en/of overmacht zijn ontstaan. 

In geval van garantie wendt u zich tot onze service-hotline:

Globaltronics Service Center

c/o teknihall Benelux bvba

Brusselstraat 33, 2321 Meer, BELGIË

De garantieclaim vervalt als blijkt dat onbevoegden op de een of andere wijze ingre-
pen aan dit apparaat hebben uitgevoerd. Mocht het apparaat naar ons serviceadres 
worden gestuurd, dan moet u erop letten dat dit gebeurt in een geschikte verpak-
king. Wij zijn niet verantwoordelijk voor schade tijdens het transport.

PO51032391 27/2024

19
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Sécurité

Lire et conserver la notice d‘utilisation

Lisez les instructions suivantes avec attention et 
conservez la notice afin de pouvoir la relire ultérieure-
ment si nécessaire. 

Joignez la notice d‘utilisation si vous remettez set appareil à une 
autre personne.

Explication des symboles
Les symboles et termes de signalisation suivants sont utilisés dans 
cette notice d’utilisation, sur l áppareil ou l’emballage.

 AVERTISSEMENT !
Ce symbole/mot signalétique désigne un risque à un degré moyen 
qui, si on ne l’évite pas, peut avoir comme conséquence la mort ou 
une grave blessure.

  ATTENTION !
Ce symbole/mot signalétique désigne un risque à degré réduit qui, 
si on ne l’évite pas, peut avoir comme conséquence une blessure 
moindre ou moyenne.

REMARQUE !

Ce mot signalétique avertit de possibles dommages matériels.

Ce symbole vous donne des informations complémen-
taires sur l’utilisation.

21
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Déclaration de conformité : Les produits marqués par 
ce symbole répondent à toutes les consignes commu-
nautaires de l’Espace économique européen.

Utilisation conforme à l‘usage prévu
Ce nettoyeur de pinceaux est réservé au nettoyage des pinceaux à 
maquillage. Il ne doit pas être utilisé pour nettoyer d’autres types de 
pinceaux.

Il est destiné à un usage privé uniquement et ne peut pas être utilisé 
à des fins commerciales.

Utilisez ce nettoyeur de pinceaux uniquement comme indiqué dans 
ce mode d’emploi

Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut 
entraîner des dommages. Le fabricant ou le distributeur décline 
toute responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation 
non conforme ou inappropriée.

Consignes de sécurité

 AVERTISSEMENT !

Risque d’étouffement !

 � Ne laissez pas les enfants jouer avec le film d’emballage. Ils 
risquent de s’enchevêtrer dans le film et de s’étouffer.
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 AVERTISSEMENT !

 � Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et 
plus, ainsi que par des personnes aux capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou des personnes man-
quant d’expérience et de connaissances, dans la mesure où ils 
sont sous la surveillance d’un adulte, ou ont été informés de 
l’utilisation sécurisée de l’appareil et comprennent les dangers 
résultant de cette utilisation. Les enfants ne doivent pas jouer 
avec le produit. Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être 
effectués par des enfants qui ne sont pas sous la surveillance 
d’un adulte.

 AVERTISSEMENT !

Risques pour la santé !!

L’ingestion des piles, par les enfants ou les animaux domestiques, 
peut entraîner un risque élevé pour la santé. Si vous pensez qu’une 
pile a été ingérée, consultez immédiatement un médecin.

 � Rangez les piles hors de la vue et de la portée des enfants.

 AVERTISSEMENT !

Risque d‘explosion!

Une utilisation inappropriée des piles, augmente le risque 
d’explosion.

 � Utilisez uniquement des piles LR03 (AAA).
 � Les piles rechargeables doivent être retirées de l’appareil avant 

d’être rechargées.
 � Respectez les instructions pour insérer et retirer les piles.
 � Jetez les piles usagées en respectant les instructions du cha-

pitre « Élimination ».
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 � Il est interdit de court-circuiter les piles.
 � Rangez les piles dans un endroit frais et sec. N’exposez pas les 

piles à une chaleur excessive (telle que les rayons directs du 
soleil) et ne les jetez pas dans le feu.

 � Utilisez toujours des piles de même type.
 � Lorsque vous insérez les piles, veillez à respecter la polarité. 

Elle est indiquée dans le compartiment des piles. Les piles mal 
insérées peuvent endommager l’appareil.

 � Utilisez toujours des piles de bonne qualité. Les piles de mau-
vaise qualité peuvent fuir et endommager le produit. Avant 
d’insérer les piles, assurez-vous que les bornes à l’intérieur du 
compartiment des piles et les bornes des piles sont propres et 
intactes. Si nécessaire, nettoyez-les.

 � Retirez les piles usagées de l’appareil. Retirez également les 
piles si vous n’utilisez pas l’appareil pendant une période 
prolongée. Si vous les laissez dans le produit, les piles risquent 
de fuir et d’endommager le produit. Respectez les symboles 
indiquant les consignes d’élimination.

 � Les piles doivent exclusivement être insérées ou remplacées par 
un adulte.

 � Retirez les piles avant d’éliminer l’appareil.
 � Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
 � Il est interdit de court-circuiter les bornes de connexion.

REMARQUE !

Risque de dommages !

Une utilisation incorrecte du nettoyeur de pinceaux risque de 
l’endommager.

 � Adressez-vous à un atelier qualifié, car les demandes de répa-
ration et les droits à la garantie seront exclus si des réparations 
sont effectuées par le client, y compris en cas de branchement 
ou d’utilisation incorrects.
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 � Seules les pièces conformes aux données techniques de 
l’appareil d’origine peuvent être utilisées pour les réparations. 
Cet appareil contient des pièces électriques et mécaniques 
indispensables à la protection contre les dangers.

 � N’insérez aucun objet dans le boîtier.
 � Évitez de faire tomber le nettoyeur de pinceaux ou l’accessoire. 

Une chute risque de casser ou d’endommager l’appareil ou ses 
accessoires.

Caractéristiques techniques
Modèle : GT-MBC-01

Source de courant : 2x 1,5 V  , 0,8 W

Niveau sonore : < 60 dB

Piles : 2 x AAA / LR03, 1,5 V 

Des modifications techniques et du design sont possibles, nos pro-
duits étant en permanence développés et améliorés. Cette notice 
d’utilisation peut être téléchargée en format PDF sur notre site Inter-
net www.gt-support.de.

Déclaration de conformité
La conformité de ce produit avec les normes légales est 
garantie. Vous trouverez la déclaration de conformité 
intégrale sur internet sous www.gt-support.de.
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Vue détaillée
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Vue détaillée

1 Mandrin

2 Manche avec compartiment des piles

3 Porte-pinceaux (8 différents)

4 Plateforme du porte-pinceau

5 Interrupteur On/Off

6 Récipient de nettoyage

7 Capot anti-projection

Sans illustration : 2 piles LR03 (AAA)

27

Première utilisation

Vérification du contenu et de l’appareil
1. Assurez-vous que tous les composants et accessoires sont bien 

présents.

2. Sortez la brosse nettoyante de l’emballage et assurez-vous de 
l’absence de dommages au niveau de l’appareil ou de l’un de ses 
éléments. En cas de dommages, n’utilisez pas l’appareil. Adres-
sez-vous au fabricant ; vous trouverez l’adresse du service après-
vente sur la carte de garantie

Nettoyage
 » Avant la première utilisation, nettoyez toutes les parties du 

produit comme décrit au chapitre « Nettoyage, entretien et 
conservation ».
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Installation des piles
Le compartiment des piles est situé dans la partie inférieure du 
manche 2.

1. Faites glisser le couvercle 
du compartiment des 
piles vers le bas.

2. Insérez deux piles LR03/
AAA dans le comparti-
ment des piles. Respectez 
la polarité (+/-).

3. Faites glisser le couvercle 
du compartiment des 
piles vers le haut.

Assemblage du récipient de nettoyage

 » Assemblez le récipient de 
nettoyage.
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Utilisation
Pour protéger les surfaces des projections d’eau, nous 
recommandons de poser le récipient de nettoyage sur 
une serviette.

1. Versez env. 20 ml d’eau tiède dans le récipient de nettoyage.

 − Maquillage hydrosoluble (blush et poudre) : 
Versez 2 gouttes de savon liquide antibactérien dans le 
récipient.

 − Maquillage non-hydrosoluble (fond de teint) :  
Versez 20 ml de nettoyant pour maquillage dans le réci-
pient.

2. Choisissez le porte-pin-
ceau 3 adapté à votre 
pinceau. 
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3. Posez le porte-pinceau 
sur le mandrin 1. 

4. Plongez le pinceau dans 
le liquide. 

5. Mettez le moteur en 
marche en appuyant sur 
le bouton On/Off 5. 

6. Laissez le pinceau tour-
ner pendant env. 10 
secondes. Répétez ce 
processus jusqu’à ce que 
le pinceau soit propre.
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7. Laissez le pinceau tourner 
au dessus du récipient 
environ 10 secondes pour 
le sécher.

8. Éteignez l’appareil.

9. Sortez le pinceau de son 
support. 

Le pinceau est propre, sec et 
prêt à l’emploi.

Nettoyage, entretien et conservation

REMARQUE !

Risque de court-circuit !
La pénétration d’eau dans le boîtier peut entraîner un court-circuit.

 � Ne laissez jamais d’eau pénétrer dans le boîtier.
 � Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau ou dans d’autres 

liquides.

REMARQUE !

Risque de dommages !

Un nettoyage incorrect de l’appareil risque de l’endommager.

 � N’utilisant pas de détergent agressif, d’ustensiles de nettoyage 
tranchants ou d’objets métalliques tels que des couteaux, 
grattoirs, etc., Cela risquerait d’endommager les composants en 
caoutchouc.
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 » Nettoyez tous les éléments à l’aide d’un chiffon doux et légère-
ment humide.

 » Le cas échéant, vous pouvez également nettoyer le récipient de 
nettoyage dans de l’eau et du liquide vaisselle doux. Ne mettez 
pas le récipient de nettoyage dans le lave-vaisselle !

  ATTENTION !

Risque de brûlures chimiques et de dommages matériels !

Si vous n’utilisez pas l’appareil pendant une période prolongée et 
que vous laissez les piles dans l’appareil, celles-ci peuvent présenter 
des fuites et provoquer des dommages irréversibles. Le liquide des 
piles (électrolyte) est corrosif et entraîne des brûlures en cas de 
contact avec la peau.

 � Si les piles présentent des fuites, retirez-les immédiatement de 
l’appareil pour éviter de l’endommager. Ne saisissez pas les piles 
à main nue et évitez tout contact du liquide de la pile avec la 
peau, les yeux ou les muqueuses. Portez des gants de ménage 
en caoutchouc normaux. En cas de contact accidentel du 
liquide de la pile avec la peau, lavez-vous immédiatement les 
mains et consultez un médecin si nécessaire.

 � Essuyez les fuites de liquide avec un chiffon humide et jetez-le 
avec les ordures ménagères.

1. Nettoyez l’appareil.

2. Placez l’appareil dans sa base.

En cas de stockage prolongé, procédez comme suit :

1. Retirez les piles du compartiment à piles et stockez-les 
correctement.

2. Conservez si possible l’appareil et ses accessoires dans leur 
emballage d’origine.
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Recyclage

Élimination de l’emballage
Éliminez l’emballage selon les sortes. Mettez le carton dans la col-
lecte de vieux papier, les films dans la collecte de recyclage.

Élimination de l’appareil

Les appareils usagés ne doivent pas être jetés avec 
les déchets ménagers! !

Le symbole de la poubelle barrée signifie que les appa-
reils électriques et électroniques ne doivent jamais être 
jetés dans la poubelle des ordures ménagères.

Les consommateurs sont contraints par la loi de jeter les appareils 
électriques et électroniques arrivés en fin de vie, séparément 
des déchets ménagers non triés. Cela permettra de garantir une 
valorisation des déchets respectueuse de l’environnement et des 
ressources. 

Les batteries et accumulateurs qui ne sont pas fixés dans l’appareil 
électrique ou électronique et qui peuvent être extraits sans dom-
mage, doivent être retirés de l’appareil avant de l’emmener dans un 
point de collecte et éliminés de manière appropriée. 

Cela s’applique également aux ampoules qui peuvent être extraites 
de l’appareil sans dommage.

Les propriétaires privés d’appareils électriques et électroniques 
peuvent les déposer dans des déchetteries municipales ou les dépo-
ser dans les points de collecte mis en place par les fabricants ou les 
revendeurs. Le dépôt d’appareils usagés est gratuit.

D’une manière générale, les revendeurs sont tenus de proposer un 
service gratuit de reprise des appareils usagés, en mettant à disposi-
tion des points de collecte appropriés, à une distance raisonnable.
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Les consommateurs ont la possibilité de déposer gratuitement 
un appareil usagé auprès d’un revendeur soumis à l’obligation de 
reprendre ces appareils, lorsqu’ils achètent un appareil neuf équiva-
lent, offrant globalement les mêmes fonctions. Cette possibilité est 
aussi offerte pour les livraisons à un ménage privé. 

Ne jetez pas les piles et batteries dans les ordures 
ménagères !

La loi oblige les consommateurs à déposer les piles et 
batteries, qu’elles contiennent des substances nocives 
ou non, dans un point de collecte de leur commune ou 
chez un commerçant, afin de les éliminer de manière 
écologique et de recycler les matières premières qui les 
composent.

Les batteries et accumulateurs qui ne sont pas fi xés dans l’appareil 
électrique ou électronique et qui peuvent être extraits sans dom-
mage, doivent être retirés de l’appareil avant de l’emmener dans un 
point de collecte et éliminés de manière appropriée.

Avant de jeter les piles et batteries au lithium, collez les bornes pour 
éviter un court-circuit externe.

Jetez uniquement les piles et batteries déchargées.
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Carte de garantie 
Article: Nettoyeur de pinceaux à 
maquillage, GT-MBC-01 (Art. 3007619)

Revendeur

Nom de l’entreprise:

Rue/No. :

Code postal, lieu :

Acheteur

Name/Vorname:

Rue/No. :

Code postal, lieu :

Mail: Signature:
     (Pour les messages concernant l’état en cas de réparation)

Conditions de la garantie 

Le produit que vous venez d’acheter a été fabriqué soigneusement et sous surveil-
lance constante. La période de garantie a une durée de 3 ans à compter de la date 
d’achat.

1.  Au cas où l’appareil devait présenter un dysfonctionnement malgré les proces-
sus de fabrication et de contrôle très élaborés, nous vous prions de vous adresser 
à notre hotline du service après-vente.

2.  Pour toutes les questions et commandes de pièces de rechange, veuillez vous 
adresser par téléphone à notre centre de service après-vente.

3.  Notre garantie correspond aux dispositions légales spécifiques des pays d’achat 
(selon justificatif / facture ou bon de livraison). Les endommagements dûs à 
l’usure habituelle, la surcharge ou l’utilisation non conforme sont exclus de la 
garantie.

(à partir de la date d’achat 
(conservez votre reçu))

36
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Dans le cas d’une réclamation, veuillez contacter notre service après-vente au 
préalable par téléphone :  +32 (0) 3 707 14 49

Celui-ci vous renseignera sur la suite de la procédure.

Veuillez ne pas envoyer votre article sans d‘abord nous appeler !

Veuillez conserver le bon de caisse comme justificatif d’achat.

Cette garantie ne couvre pas les dommages dûs à un accident, à une utilisation non 
conforme et à un cas de force majeure.

Pour le cas de garantie, veuillez vous adresser à notre hotline de service après-vente : 

Globaltronics Service Center

c/o teknihall Benelux bvba

Brusselstraat 33, 2321 Meer, BELGIQUE

La garantie devient nulle en cas d‘interventions sur l‘appareil effectuées par des 
personnes non compétentes. Si vous devez envoyer votre produit défectueux au 
service après-vente (veuillez contacter la hotline avant), veillez à emballer le produit 
correctement. Nous n‘endossons aucune responsabilité pour les dommages produits 
lors du transport.

PO51032391 27/2024
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Sicherheit

Anleitung lesen und aufbewahren

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch 
und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, 
falls Sie später etwas nachlesen möchten. 

Wenn Sie den Artikel an jemand anderen weitergeben, geben Sie 
auch diese Bedienungsanleitung mit.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole und Signalworte werden in dieser 
Bedienungsanleitung, auf dem Artikel oder auf der Verpackung 
verwendet.

 WARNUNG!
Dieses Signalsymbol-/wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem 
mittleren Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod 
oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

  VORSICHT!
Dieses Signalsymbol-/wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem 
niedrigen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine 
geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalsymbol-/wort warnt vor möglichen Sachschäden.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche Zusatzinformatio-
nen zum Gebrauch.

39
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Konformitätserklärung: Mit diesem Symbol gekenn-
zeichnete Produkte erfüllen alle anzuwendenden 
Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen 
Wirtschaftsraums.

Geprüfte Sicherheit: Produkte, die mit diesem Symbol 
gekennzeichnet sind, entsprechen den Anforderungen 
des deutschen Produktsicherheitsgesetzes (ProdSG).

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der Pinselreiniger dient ausschließlich zum Reinigen von Make-Up-
Pinseln. Andere Pinsel können und dürfen damit nicht gereinigt 
werden.

Er ist nur für den privaten Gebrauch vorgesehen und eignet sich 
nicht für kommerzielle Zwecke.

Verwenden Sie den Pinselreiniger nur wie in dieser Anleitung 
beschrieben.

Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu einer Beschädigung führen. Der Hersteller oder Händler 
übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht bestim-
mungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Sicherheitshinweise

 WARNUNG!

Erstickungsgefahr!

 � Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie spielen. Sie 
können sich beim Spielen darin verfangen und ersticken.
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 WARNUNG!

 � Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen (ein-
schließlich Kinder) mit physischen, sensorischen oder mentalen 
Einschränkungen gedacht oder mit mangelnder Erfahrung 
und Kenntnis, es sei denn, sie werden überwacht oder in der 
Verwendung des Geräts von einer für ihre Gesundheit verant-
wortlichen Person unterwiesen. Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern 
durchgeführt werden.

 WARNUNG!

Gesundheitsrisiken!

Es besteht ein hohes Gesundheitsrisiko, wenn Kinder oder Tiere die 
Batterien verschlucken. Wenn Sie vermuten, dass eine Batterie ver-
schluckt wurde, sofort den Arzt aufsuchen.

 � Lagern Sie die Batterien unerreichbar für Kinder.

 WARNUNG!

Explosionsgefahr!

Der unsachgemäße Umgang mit Batterien erhöht die Gefahr einer 
Explosion.

 � Verwenden Sie nur LR03 (AAA)-Batterien.
 � Wiederaufladbare Batterien müssen vor dem Aufladen aus dem 

Gerät entfernt werden.
 � Beachten Sie die Hinweise zum Einlegen und Entfernen der 

Batterien.
 � Entsorgen Sie alte Batterien wie im Kapitel „Entsorgung“ 

beschrieben.
 � Die Batterien dürfen nicht kurzgeschlossen werden.
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 � Lagern Sie die Batterien an einem kühlen und trockenen Ort. 
Die Batterien niemals übermäßiger Hitze aussetzen (z. B. direk-
ter Sonneneinstrahlung) oder im Feuer entsorgen.

 � Verwenden Sie immer nur Batterien desselben Typs.
 � Achten Sie beim Einsetzen der Batterien auf die korrekte Polari-

tät. Diese wird im Batteriefach angezeigt. Falsch eingelegte 
Batterien können das Gerät beschädigen.

 � Verwenden Sie immer hochwertige Batterien. Batterien von 
geringer Qualität können auslaufen und Schaden anrichten. Vor 
dem Einlegen der Batterien sicherstellen, dass die Kontakte im 
Batteriefach und an den Batterien selbst sauber und intakt sind. 
Wenn nötig, reinigen.

 � Entfernen Sie die verbrauchte Batterien aus dem Gerät. Ent-
fernen Sie die Batterien ebenfalls, wenn Sie das Gerät über 
längere Zeit nicht verwenden wollen. Andernfalls können die 
Batterien auslaufen und Schäden verursachen. Beachten Sie die 
Entsorgungshinweise.

 � Batterien sollten nur von einem Erwachsenen eingesetzt oder 
gewechselt werden.

 � Nehmen Sie die Batterien vor dem Entsorgen des Gerätes 
heraus.

 � Nicht-wiedaufladbare Batterien dürfen nicht geladen werden.
 � Die Anschlussklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!

Wenn Sie den Pinselreiniger nicht ordnungsgemäß verwenden, 
kann er beschädigt werden.

 � Wenden Sie sich an eine qualifizierte Werkstatt, da Haftungs- 
und Garantieansprüche abgelehnt werden, wenn Reparaturen 
vom Kunden durchgeführt wurden, aber auch bei unkorrektem 
Anschluss oder unkorrekter Verwendung.
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 � Nur Teile, die mit den technischen Daten des Originalgeräts 
übereinstimmen, dürfen für Reparaturen verwendet werden. 
Dieses Gerät enthält elektrische und mechanische Teile, die für 
den Schutz gegen Gefahren sehr wichtig sind.

 � Führen Sie keine Objekte in das Gehäuse ein.
 � Vermeiden Sie, dass der Pinselreiniger oder das Zubehör 

herunterfällt. Bei Nichtbeachtung können er oder andere Teile 
zerbrechen oder beschädigt werden.

Technische Daten
Modell: GT-MBC-01

Stromversorgung: 2x 1,5 V  , 0,8 W

Geräuschpegel: < 60 dB

Batterien: 2 x AAA / LR03, 1,5 V 

Da unsere Produkte ständig weiterentwickelt und verbessert wer-
den, sind Design und technische Änderungen möglich. Diese Bedie-
nungsanleitung kann auch als pdf-Datei von unserer Homepage 
www.gt-support.de heruntergeladen werden.

Konformitätserklärung
Die Konformität des Produktes mit den gesetzlich vor-
geschriebenen Standards wird gewährleistet. Die voll-
ständige Konformitätserklärung finden Sie im Internet 
unter www.gt-support.de.
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Teile und Bedienelemente
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2
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1

7
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Teile und Bedienelemente

1 Spindel

2 Handgerät mit Batteriefach

3 Pinselhalter (8 Stück) 

4 Pinselhalter-Aufbewahrung

5 Ein-/Austaste

6 Reinigungsgefäß

7 Spritzschutz

ohne Abbildung: 2x Batterie Typ LR03 (AAA)

45

Inbetriebnahme

Lieferumfang und Gerät prüfen
1. Prüfen Sie alle Komponenten und alles Zubehör auf 

Vollständigkeit.

2. Nehmen Sie alle Teile aus der Verpackung und prüfen Sie, ob 
das Gerät oder eines der Einzelteile gebrochen oder beschädigt 
ist. Verwenden Sie in diesem Fall das Gerät nicht. Wenden Sie 
sich an den Hersteller, die Kundendienstadresse finden Sie auf 
der Garantiekarte.

Reinigen
 » Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch alle Teile des Produkts 

wie im Kapitel „Reinigung, Pflege und Aufbewahrung“ beschrie-
ben.
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Batterien einsetzen
Das Batteriefach befindet sich im unteren Teil des Handgerätes 2.

1. Schieben Sie den Batte-
riefachdeckel nach unten 
ab.

2. Legen Sie zwei LR03/ 
AAA-Batterie in das Batte-
riefach ein. Beachten Sie 
die Polarität (+/-).

3. Schieben Sie den Batterie-
fachdeckel wieder nach 
oben.

Reinigungsgefäß zusammensetzen

 » Setzen Sie das Reini-
gungsgefäß zusammen.
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Gebrauch

Zum Schutz vor Wasserspritzern kann es sinnvoll sein, ein 
Handtuch flächig unter das Reinigungsgefäß zu legen.

1. Füllen Sie ca. 20 ml lauwarmes und sauberes Leitungswasser in 
das Reinigungsgefäß.

 − Wasserlösliches Make-up (Rouge und Puder): 
Geben Sie 2 Tropfen antibakterielle Flüssigseife in das 
Gefäß.

 − Nicht wasserlösliches Make-up (Foundation):  
Geben Sie 20 ml Make-up-Reiniger in das Gefäß.

2. Wählen Sie für Ihren 
Pinsel den passenden 
Pinselhalter 3 aus. 
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3. Stecken Sie den Pinselhal-
ter auf die Spindel 1. 

4. Tauchen Sie den Pinsel in 
die Flüssigkeit. 

5. Schalten Sie den Motor 
ein, indem Sie die Ein-/
Austaste 5 drücken. 

6. Lassen Sie den Pinsel ca. 
10 Sekunden rotieren. 
Wiederholen Sie den Vor-
gang, wenn der Pinsel 
noch nicht sauber ist
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7. Lassen Sie den Pinsel zum 
Trocknen etwa 10 Sekun-
den lang über dem Gefäß 
rotieren.

8. Schalten Sie das Gerät 
aus.

9. Ziehen Sie den Pinsel aus 
der Halterung. 

Der Pinsel ist sauber, trocken 
und wieder einsatzbereit.

Reinigung, Pflege und Aufbewahrung

HINWEIS!

Kurzschlussgefahr!

In das Gehäuse eingedrungenes Wasser kann zu einem Kurzschluss 
führen.

 � Stellen Sie sicher, dass kein Wasser in das Gehäuse eindringt.
 � Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssig-

keiten.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!

Wenn Sie das Gerät nicht ordnungsgemäß reinigen, könnte es 
beschädigt werden.

 � Verwenden Sie keine aggressiven Reiniger, scharfe Reinigungs-
utensilien oder solche aus Metall wie Messer, Schaber usw. Sie 
könnten die Kunststoffkomponenten beschädigen.
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 » Reinigen Sie alle Teile mit einem weichen, leicht angefeuchte-
ten Tuch.

 » Falls erforderlich können Sie das Reinigungsgefäß auch in 
mildem Geschirrspülwasser reinigen. Reinigungsgefäß nicht in 
die Spülmaschine geben!

  VORSICHT!

Gefahr von Verätzungen und Sachschäden!

Wenn Sie das Gerät für längere Zeit lagern möchten und die Batte-
rien im Gerät lassen, könnten diese auslaufen und zu dauerhaften 
Schäden führen. Die Batterieflüssigkeit (Elektrolyt) ist korrosiv und 
verbrennt bei Kontakt die Haut.

 � Wenn die Batterien ausgelaufen sind, entfernen Sie sie sofort 
aus dem Gerät um zu verhindern, dass das Gerät beschädigt 
wird. Fassen Sie die Batterien nicht mit bloßen Händen an und 
lassen Sie die Batterieflüssigkeit nicht in Kontakt mit Haut, 
Augen oder Schleimhäuten kommen. Ziehen Sie normale Haus-
haltsgummihandschuhe an. Ist aber Batterieflüssigkeit auf Ihre 
Haut gelangt, sofort die Hände waschen und notfalls einen Arzt 
aufsuchen.

 � Ausgelaufene Batterieflüssigkeit mit einem feuchten Tuch auf-
wischen und in den Hausmüll geben.

1. Reinigen Sie das Gerät.

2. An einem trockenen Ort aufbewahren.

Bei längerer Lagerung wie folgt vorgehen:

1. Nehmen Sie die Batterien und lagern Sie sie ordnungsgemäß.

2. Bewahren Sie Gerät und Zubehör möglichst in der die Original-
verpackung auf.
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Entsorgen

Verpackung entsorgen
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Kar-
ton zum Altpapier, Folien in die Wertstoff-Sammlung.

Altgerät entsorgen

Altgeräte gehören nicht in den Hausmüll!

Das Symbol mit der durchgestrichenen Mülltonne 
bedeutet, dass Elektro- und Elektronikgeräte nicht 
zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. 

Verbraucher sind gesetzlich dazu verpflichtet, Elektro- und Elektro-
nikgeräte am Ende ihrer Lebensdauer einer vom unsortierten Sied-
lungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Auf diese Weise wird 
eine umwelt- und ressourcenschonende Verwertung sichergestellt. 

Batterien und Akkus, die nicht fest vom Elektro- oder Elektronik-
gerät umschlossen sind und zerstörungsfrei entnommen werden 
können, sind vor der Abgabe des Geräts an einer Erfassungsstelle 
von diesem zu trennen und einer vorgesehenen Entsorgung zuzu-
führen. Das Gleiche gilt für Lampen, die zerstörungsfrei aus dem 
Gerät entnommen werden können.  
Elektro- und Elektronikgerätebesitzer aus privaten Haushalten 
können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Ent-
sorgungsträger oder bei den von den Herstellern bzw. Vertreibern 
eingerichteten Sammelstellen abgeben. Die Abgabe von Altgeräten 
ist unentgeltlich.

Generell haben Vertreiber die Pflicht, die unentgeltliche Rücknahme 
von Altgeräten durch geeignete Rücknahmemöglichkeiten in 
zumutbarer Entfernung zu gewährleisten.
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Verbraucher haben die Möglichkeit zur unentgeltlichen Abgabe 
eines Altgeräts bei einem rücknahmepflichtigen Vertreiber, wenn 
sie ein gleichwertiges Neugerät mit einer im Wesentlichen gleichen 
Funktion erwerben. Diese Möglichkeit besteht auch bei Lieferungen 
an einen privaten Haushalt.

Batterien und Akkus dürfen nicht zusammen mit 
dem Hausmüll entsorgt werden!

Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, alle Batterien 
oder Akkus, unabhängig davon, ob sie schädliche Subs-
tanzen enthalten oder nicht, zu einer Sammelstelle in 
ihrer Gemeinde oder zu einem Einzelhändler zu brin-
gen, damit sie umweltfreundlich entsorgt und wertvolle 
Rohstoffe zurückgewonnen werden können.

Batterien und Akkus, die nicht fest vom Elektro- oder Elektronik-
gerät umschlossen sind und zerstörungsfrei entnommen werden 
können, sind vor der Abgabe des Geräts an einer Erfassungsstelle 
von diesem zu trennen und einer vorgesehenen Entsorgung 
zuzuführen.

Kleben Sie bei lithiumhaltigen Batterien und Akkus vor der Entsor-
gung die Pole ab, um einen äußeren Kurzschluss zu vermeiden.

Geben Sie Batterien und Akkus nur in entladenem Zustand ab.
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Garantiekarte 
Artikel: Make-Up Pinselreiniger  
GT-MBC-01 (Art. 3007619)

Händler

Firmenname:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

Käufer

Name/Vorname:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

E-Mail: Unterschrift:
 (für Statusmeldungen zur Reparatur)

Garantiebedingungen
Das von Ihnen gekaufte Produkt wurde mit größter Sorgfalt und unter ständiger 
Produktkontrolle hergestellt. Die Garantiefrist beträgt 3 Jahre und beginnt mit dem 
Tag des Kaufs.

1. Wenn das Gerät trotz sorgfältiger Herstellung und ständiger Produktkontrolle 
doch einmal ausfallen sollte, nehmen Sie bitte Kontakt mit unserem Service 
Center auf.

2.  Bitte wenden Sie sich mit allen Fragen nach näheren Informationen und Bestel-
lungen von zu ersetzenden Teilen telefonisch an unser Service Center.

3.  Unsere Garantie bieten wir nach den entsprechenden gesetzlichen / landes-
spezifischen Bestimmungen (Kaufnachweis durch Kassenbeleg). Schäden, die 
auf normalen Verschleiß, übermäßige Belastung oder unsachgemäße Nutzung 
zurückzuführen sind, sind von der Garantie ausgeschlossen.

(ab Kaufdatum  
(Kaufbeleg aufbewahren))
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Wenden Sie sich bei einer Reklamation bitte zuerst telefonisch an unsere  
Service-Hotline:  +32 (0) 3 707 14 49

Dort wird man Sie gern über die weiteren Abläufe informieren.

Senden Sie bitte den gekauften Artikel NIE unaufgefordert an uns!

Heben Sie den Kassenbeleg als Nachweis für den Kauf gut auf.

Diese Garantie deckt keine Schäden ab, die durch einen Störfall, durch unsachge-
mäße Nutzung und/oder durch Höhere Gewalt entstanden sind.

Wenn ein Garantiefall vorliegt, wenden Sie sich bitte an unsere Service-Hotline:

Globaltronics Service Center

c/o teknihall Benelux bvba

Brusselstraat 33, 2321 Meer, BELGIEN

Der Anspruch auf Garantie erlischt, wenn sich zeigt, dass Unbefugte Abänderungen 
an diesem Gerät vorgenommen haben. Wenn das Gerät an unseren Kundendienst 
gesendet wird, achten Sie bitte auf eine geeignete Verpackung. Für etwaige Trans-
portschäden sind wir nicht haftbar.

PO51032391 27/2024
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Globaltronics Service Center

c/o teknihall Benelux bvba

Brusselstraat 33

2321 Meer

BELGIË/BELGIQUE/BELGIEN

Gedistribueerd door (Geen serviceadres!): 
Distribué par (Ce n’est pas l’adresse du SAV !) : 
Vertrieben durch (keine Serviceadresse!):

Globaltronics GmbH & Co. KG 
Bei den Mühren 5 
20457 Hamburg, Duitsland/Allemagne/Deutschland

info@globaltronics.com

KLANTENSERVICE • SERVICE 
CLIENTS • KUNDENSERVICE

+32 (0) 3 707 14 49

gt-support@teknihall.be
3007619                       27/2024
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